11Iro

HAmsn: HpuHa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.07.2008 20:43:06

dopmupoBanus 3akiaoyenusi Bpada: 02.08.2008 14:26:24

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/36315/answer/36316




YBaxaemas Upuna! VcKimoueHre HEPBHBIX M (U3MYECKUX HAarpy30K Ha CIIepMorpamMmy He
nosiBNUseT. MyxXKy Hafio mepecaaTh CIIepMOTpaMMYy elrle pa3 yepe3 2-3 Mecslia ¢ COOI0eHreM BCeX
mpaBuil cuauu. Eciu pe3ynabTaThl OyoyT UAEHTUYHBIME, TO TOTHA TpeOyeTcs OuHasi KOHCY/IbTAIlus,
nooGciieioBaHKe ¥ FPAMOTHOTO YPOJIOTra/aHaposiora st BRISCHEHUS TPYUUHBI 3TUX HaPYIIEHUH.
Korpa Oynet BhIsSICHEHA IPUYMHA, MOXKHO OyeT ageKBaTHO Ha Hee BO3[eWCTBOBAThL. YIayuH.



